

E-FINANCE A NUMĂRAT EDIȚIA 100!

Gala premiilor e-Finance 2009



Categoria e-people: MIHAI TUDOR

Mulumesc, e-Finance. Primirea acestui premiu este o onoare neasteptată. Cuvântul pe care l-am căutat în 2008 a fost „implicare”. Corporațiile multinaționale te ajută să împlinesti ceea ce îți dorești, singurul lucru cu care trebuie să contribui este pasiunea pentru a te implica. **Mihai Tudor**, Country General Manager, IBM România

Categoria e-internet banking: VOLKSBANK ROMÂNIA

Felicitările mele se adresează echipei și firmelor colaboratoare, cu care am implementat foarte repede acest proiect. Vbdirect este doar o etapă din strategia Volksbank de a ne repositiona pe piață, prin creșterea gradului de accesibilitate al serviciilor noastre față de client, prin operativitate mai mare și costuri de tranzacționare mult mai mici. **Valentin Vancea**, vicepreședinte



Categoria e-support: BUSINESS INFORMATION SYSTEMS & MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE



2009 va fi cu siguranță un an al provocărilor pentru industria de decontare. Clienții, fie ai comunității bancare, fie ai administrației publice, trebuie să beneficieze de avantajele SEPA. Le mulțumesc partenerilor de business că au avut încredere în noi. **Laurențiu Dumitru Andrei**, director general adjunct, Direcția Generală de Trezorerie și Datorie Publică, MFP

Mulumesc e-Finance pentru onoarea de a lua în considerare performanța grupului nostru. Grupul de profesioniști din BIS merita premiat pentru rezultatele de anul trecut, pentru că aplicația dezvoltată de ei a fost prima de acest gen certificată de SWIFT. Primirea acestui premiu este o mare onoare. **Sorin Guiman**, director general, BIS



Categoria e-partnership: TOTALSOFT – OTP BANK ROMÂNIA

Mulumesc e-Finance pentru cei 10 ani de existență pe piață. Mulțumesc echipei de IT a OTP și diviziei de business applications, cea mai nouă divizie a TotalSoft, care s-a bucurat de un real succes în 2008. **Liviu Drăgan**, director general, TotalSoft



La finalizarea acestui proiect am avut satisfacția lucrului bine făcut. Sper ca în viitor să dezvoltăm proiecte la fel de performante ca și acesta. **Silviu Florea**, Manager al Departamentului de Canale Electronice, OTP Bank



**Categoria e-success:
IIRUC SERVICE**


Suntem la început de drum. Anul trecut am reușit să creștem cifra de afaceri cu 35%, deoarece suntem focusați pe o nișă și beneficiem de specializarea continuă a personalului propriu și expertiza internațională a grupului. La nivel internațional, cifra de afaceri a grupului a depășit pragul de 600 de milioane de euro. **Călin Rangu**, CEO IIRUC Service

**Categoria e-success:
ENDAVA**

În spatele meu se află o echipă formidabilă de specialiști. Vreau să îi felicit pe colegii de la Cluj, care nu sunt doar specialiști în software, ci și în business, pe colegii de la Endava UK și pe colegii de la Endava Chișinău. Criza ridică probleme, dar generează și oportunități. Ne dorim să transformăm, asemeni colegilor noștri din Marea Britanie, problemele în oportunități. **Liviu Petre**, Sales Manager, Bucharest Metropolitan Region


**Categoria e-telecom:
GTS TELECOM ROMANIA**

Decernarea acestui premiu se datorează colegilor de la departamentul de operațiuni, deoarece ei se ocupă de clienți și de calitatea serviciilor noastre. **Cristian Copilău**, Marcom Manager


**Categoria e-projects:
ASCENTA, DIVIZIE A SOFTWIN**


Mulțumim în primul rând unei echipe extraordinare, echipa OTP, care ne-a ajutat foarte mult să avem succes cu acest proiect. Felicităm e-Finance pentru aniversarea a 10 ani. **Florian Enea**, Deputy General Manager

**Categoria e-business software:
ADVANTAGE SOFTWARE
FACTORY**

Vreau să le mulțumesc clienților noștri și echipei ASF pentru extraordinara colaborare. Am avut o surpriză plăcută în momentul în care le-am cerut clienților noștri să spună câteva cuvinte despre produsele noastre, iar ei au dat curs cererii noastre fără ezitare. Astfel, în contextul crizei, cât timp există soluții bune, care vin în întâmpinarea nevoilor reale ale clienților, pot să privesc cu optimism la anul care vine. **Ștefan Păun**, director general


**Categoria e-provider:
TRANSFOND**

Mulțumim revistei e-Finance. Premiul aparține colegilor din Transfond și colegilor din comunitatea bancară, pentru că nu am fi reușit în implementarea acestui proiect dacă am fi lucrat izolați. Felicitări pentru numărul 100 și pentru contribuția la educarea pieței. **Răzvan Faer**, șef departament Strategie și Marketing


**Categoria e-products/services:
VODAFONE ROMANIA**

Suntem foarte onorați de primirea acestui premiu. Le mulțumesc clienților noștri, deoarece au contribuit la evoluția serviciilor noastre, dezvoltate prin mulți ani de muncă. **Karsten Wildberger**, Chief Commercial Officer


**Categoria e-impact:
BEST INTERNET SECURITY**

Mulțumesc e-Finance pentru onoarea de a ne oferi acest premiu. Vă felicităm pentru cei 10 ani aniversați în piață. De asemenea, îi felicităm pe membrii și partenerii din piața financiară și mulțumim echipei pentru colaborare. **Bogdan Toporan**, Marketing & Partnership Manager





Premianții
galei e-Finance

PREMIILE DE EXCELENȚĂ e-FINANCE, DECERNATE CU OCAZIA NUMĂRULUI ANIVERSAR 100



Trofeu de excelență:
DOMNULUI RADU GRAȚIAN GHETEA

Vă felicit pentru cea de-a o suta ediție! Datorez întreaga mea carieră domeniului IT&C. Am fost norocos pentru că am avut șansa de a fi în mijlocul a foarte multe dintre proiectele IT din industria bancară. Sunt mândru că fac parte dintre cei care au adus o mică contribuție la această dezvoltare, pentru ca sistemul bancar să se prezinte core-spunzător și să reziste crizei. **Radu Grațian Ghețea**, președinte Asociația Română a Băncilor și CEC Bank

Trofeu de excelență:
DOMNULUI ȘTEFAN COJANU

Acum câteva zile am citit un anunț privind o nouă achiziție internațională făcută de Oracle, afacere care a avut loc într-o perioadă în care e mai bine să fii conservator. O situație similară se petrecea în urmă cu câțiva ani, când patru companii, între care și Oracle, au mizat pe dezvoltarea platformei internet. Eu am avut șansa de a lucra într-o asemenea companie, de a cunoaște și de a lucra într-o echipă de profesioniști, cu clienți deosebiți, fără de care nu aș fi fost azi aici. Le mulțumesc colegilor de la e-Finance pentru că mi-au oferit șansa de participa la aniversarea celor o sută de ediții, amintire pe care o voi purta în inimă. **Ștefan Cojanu**, Vicepresident Education Market EE&CIS, Oracle România



Diplomă de excelență:
AVOCAT HORĂȚIU DAN DUMITRU

Sunt alături de e-Finance de peste șapte ani, timp în care am învățat, cu ajutorul vostru, să fiu concis. E o mare satisfacție să colaborez cu e-Finance. **Avocat Horațiu Dan Dumitru**, Societatea Civilă de Avocați „Mușat & Asociații”

**Trofeu de excelență:
STAR STORAGE**

Este o onoare pentru mine să reprezint compania Star Storage la aniversarea e-Finance. Star Storage a reușit câteva performanțe în ultimii ani, grație unei echipe care numără astăzi peste 100 de specialiști. Mulțumesc echipei și Finmedia pentru acest premiu! **Adrian Paraschiv**, Sales Manager, Financial Services & Telecom

**Trofeu de excelență:
ING BANK ROMANIA**

În acești 10 ani și 100 de numere, e-Finance a fost cel mai fin observator al evoluției din piața de profil. A promovat cu consecvență, în paginile sale ori în galele de premiere, acele realizări care au jalonat industria noastră, remarcând deopotrivă atât instituțiile financiare, cât și furnizorii de tehnologie, care s-au remarcat prin noutate, calitate și impact. Felicitări e-Finance pentru efortul vostru și mulți ani înainte pe acest drum! **Adrian Apolzan**, Director, Head of Institutional Relations and Cards

**Trofeu de excelență:
EUTRON INVEST ROMANIA**

Mulțumesc e-Finance. Vă doresc ani mulți și mii de exemplare! Eu sunt unul dintre cei care se bucură că suntem în criză, deoarece băncile vor să-și reducă la maximum costurile legate de numerar, să asigure securitatea acestuia și să își mențină fluxul clienților. Or, noi acoperim domeniul nostru de activitate.

Dan Ţone, director general

**Trofeu de excelență:
XEROX ROMANIA**

Primul contract de externalizare al managementului de documente din sectorul financiar-bancar l-am semnat acum 11 ani. În acest timp, ne-am dezvoltat și am ajuns să ne lărgim portofoliul în această zonă, până la includerea unor servicii de registratură și facturi de la furnizori. Suntem într-un proces complex de rebranding.

Marius Perșinaru, Country General Manager

**Trofeu de excelență:
S&T ROMANIA**

Suntem de două ori onorați de primirea acestui premiu. Pe de o parte, pentru că îl primim cu ocazia celei de-a o suta ediții a e-Finance, iar, pe de altă parte, deoarece distincția marchează celebrarea a 15 ani pe piața românească a S&T. **Brîndușa Theodor**, Marcom Manager

**Trofeu de excelență:
MICROSOFT ROMANIA**

Vă admir profesionalismul și modul în care ați reușit să rămâneți focalizați pe domeniul cărui v-ați dedicat. Acest premiu este al partenerilor noștri, mulți dintre ei regăsindu-se, prin studii de caz foarte bine documentate, în paginile revistei e-Finance. **Dan Bulucea**, Marketing Manager

**Trofeu de excelență:
CISCO ROMANIA**

Dedic acest premiu echipei pe care o conduc, echipa Cisco România. Este adevărat că trecem prin vremuri tulburii, însă o companie puternică le poate depăși. **Bogdan Constantinescu**, director general

**Trofeu de excelență:
ORANGE ROMANIA**

Acest premiu se datorează milioanei de clienți ai Orange România, cărora le mulțumim încă o dată. Ei ne fac să fim o companie de succes. **Dorin Odiățiu**, Marketing Director



Trofeu de excelență s-a mai acordat domniilor **Dan Bedros**, președintele Alcatel Lucent pentru Europa de Sud-Est, **Toni Cristescu**, director general Printec Group România, și **Dan Roman**, președinte al Consiliului Director S&T România.